

MINISTERUL DE INTERNE

DIRECTIA SECRETARIAT - JURIDICA

3646

DOSAR Nr. \_\_\_\_\_/\_\_\_\_\_

REFERITOR ORDINE ORIGINALE ALE  
MINISTRULUI DE INTERNE NR. 2566-  
2610.

DATA INCEPERII 31.12.1987

DATA INCHEIERII 02.08.1988

FILE 265

VOL. \_\_\_\_\_

1

INVENTARIAT SUB Nr. \_\_\_\_\_

TERMEN DE PASTRARE

PERMANENT ANI



## ORDIN DE ZI

=====

al

MINISTRULUI DE INTERNE

Nr. 2608 din 14.05. 1988

Aniversarea a 40 de ani de la înființarea Clubului sportiv "Dinamo" București are loc în condițiile când întregul nostru popor, strâns unit în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul NICOLAE CEAUSESCU, muncește cu abnegație și eroism, cu înaltă răspundere revoluționară pentru înfăptuirea istoricelor hotărâri adoptate de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului, în scopul accelerării procesului de dezvoltare armonioasă și multilaterală a scumpei noastre patrii, al ridicării României pe cele mai înalte culmi ale civilizației socialiste și comuniste.

Beneficiind de minunatele condiții create de conducerea partidului și statului, de prețioasele indicații și orientări formulate de mult iubitul și stimatul nostru conducător, tovarășul NICOLAE CEAUSESCU, sportivii dinamoviști au obținut succese remarcabile, cucerind numeroase titluri și medalii în competițiile olimpice, mondiale și europene, precum și în întrecerile naționale, aducând an de an o contribuție tot mai însemnată la afirmarea gloriei sportive a României socialiste pe toate meridianele globului. În cadrul Clubului sportiv "Dinamo" București au crescut și s-au format oameni cu înalte trăsături morale, politice și profesionale, caracteristice tineretului patriei noastre socialiste, care s-au implicat cu responsabilitate și spirit revoluționar în procesul de edificare socialistă și comunistă a patriei.



Realizările obținute de Clubul sportiv "Dinamo" București în perioada a patru decenii de activitate se integrează organic mărețelor înfăptuiri realizate de poporul nostru în edificarea socialistă a patriei, îndeosebi în anii luminoși de după Congresul al IX-lea al partidului, perioada celor mai profunde transformări revoluționare și a celor mai strălucitoare succese, intrată definitiv în istorie sub numele de glorie "EPOCA NICOLAE CEAUSESCU".

Rodnicul bilanț dinamovist este rezultatul grijii permanente a partidului, personal a tovarășului NICOLAE CEAUSESCU, pentru ridicarea nivelului de civilizație și cultură al poporului nostru, pentru educarea și formarea unui tineret viguros, călit fizic și moral, profund devotat patriei, partidului și poporului, hotărât să-și consacre întreaga muncă și viață înfloririi țării, apărării independenței și suveranității naționale, a valorilor fundamentale ale societății noastre.

Puternic animați de sentimentul încrederii nețărmurate în politica internă și internațională a partidului, având permanent ca înflăcărat îndemn și înalt ideal de muncă și viață strălucitul exemplu de patriotism și dăruire comunistă pe care conducătorul partidului și statului, tovarășul NICOLAE CEAUSESCU, îl oferă întregii națiuni și punând la baza întregii lor activități chemările, orientările și indicațiile cuprinse în documentele de partid, în expunerile Secretarului general al partidului, comuniștii și întregul activ al Clubului "Dinamo" București, cu sprijinul nemijlocit al personalului Ministerului de Interne, al numărului mare de simpatizanți și susținători, sînt chemați să acționeze permanent cu abnegație și răspundere revoluționară pentru intensificarea muncii politico-educative, ridicarea la un nivel tot mai înalt a măiestriei și potențialului sportivilor săi, în vederea obținerii de noi succese de prestigiu în competițiile naționale, europene, mondiale și olimpice.

Cu prilejul aniversării a 40 de ani de activitate a Clubului "Dinamo" București, pentru rezultatele obținute, adresez calde felicitări sportivilor, antrenorilor, tuturor cadrelor, urarea de noi succese în procesul de pregătire și munca



256


255

de educație, în reprezentarea cu cinste și demnitate a sportului de performanță românesc.

TRAIASCA PARTIDUL COMUNIST ROMAN IN FRUNTE CU  
SECRETARUL SAU GENERAL, TOVARASUL NICOLAE CEAUSESCU !

TRAIASCA SI SA INFLOREASCA SCUMPA NOASTRA PATRIE,  
REPUBLICA SOCIALISTA ROMANIA !

MINISTRU DE INTERNE

 Tudor Postelnicu  
*Tudor Postelnicu*